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YBaxkaeMblll eBreHuli! AHOManus pa3BUTHS B B YIBOEHUS MOYEK - OOHA U3 Haubosee 4acCTo
BCTpeyvarmuxcsa. O4eHb 4acTo JII0AU KUBYT C 9Tou aHOManuen 1o 40-50 neT ¥ IOTOM y3HAIOT 0 Hel
COBEPIIEHHO CITy4YaiHO, B pe3yIbTaTe 00C/IeMOBaHUM 110 COBEPIIEHHO OAPYTUM 3a00/IeBaHUSM, T. €. Y
HUX HeT HUKAKUX Kano0, HUKaKUX OTKJIOHEHUH B paboTe moyek. YIBoeHHas IOYKa dalle
IIOMIBEPKEeHAa BO3HMKHOBEHUIO MHeJIoHedprTa (BoCIalieHre IT0YeYHOM JIOXaHKH), BO3SHUKHOBEHHUIO
KaMHel. Bailla 3agada - mpodunakTAKa BOCIaIUTEIbHEIX 3a0071eBaHNN MOUYEBLIBOOSAIINX Ty TEM:
IepUOANYECKH IesaTh 00U aHaIu3 MOYH, aHaIN3 MOYH 110 HeunnnopeHKo, IoceB MOYU Ha GJopy U
YYBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTHKAM (€CITM BCe HOPMaJlbHO, TO 1 pa3 B 6 MecsiiieB), menath Y3U mouek
(omsTh XKe, ecnu HEeT nueaoHe@puToB, To 1 pa3 B 1-2 ropa). [1pu YacThIX aTakax nIueI0HEeDPUTOB -
noo6criefoBaHKe B YCIIOBUSX CTallMOHapa (BHYTpHBeHHAs yporpadwus). Yoauu!



